
Cestujeme, hýbeme se a pomáháme 

Červen – poslední měsíc školního roku, je plný školních výletů, exkurzí a soutěží. Každá z našich 

tříd vycestovala a děti si užívaly společná putování a hry. Víme, že právě takto získané zážitky 

jsou nejlepší cestou k dobrým školním vztahům. 

Letos jsme vyjeli dvakrát i do zahraničí. Při dvoudenní exkurzi jsme s dětmi z 8. a 9. ročníku 

navštívili jeden den Drážďany a druhý den cestou zpět bývalé židovské ghetto a vězení 

v Terezíně. Jsou místa, kam by se měl každý podívat, dozvědět se, jaké hrůzy přinesla lidem  

2. světová válka, a kam až může zajít lidská nenávist. 

Další cesta za hranice vedla do Polska, kde máme 6 let naši partnerskou školu v obci Lubiń 

poblíž Lešna. Loni jsme přivítali patnáct polských spolužáků s jejich pedagogy u nás  a letos 

jsme jim návštěvu oplatili. Čekalo nás vřelé přijetí v pečujících rodinách a také bohatý program 

jak ve škole, tak i v okolí obce. Mimo jiné jsme si zaskákali v nedalekém jump parku a užili si 

také den plný pohybu u jezera spojený s jízdou na kánoích, plachtění, zdolávali jsme 

horolezeckou stěnu, zastříleli si z luku i vzduchovky. Nechyběla ani diskotéka a posezení  

u ohně. Děti potvrdily svá loni navázaná přátelství a závěrečné loučení bylo plné emocí  

a naděje na opětovné setkání. 

V naší škole letos naplňujeme celý rok motto „Škola v pohybu“. Aktivně jsme se zapojili do 

řady turnajů v malé házené, přehazované, stolním tenise, kopané, úspěšní jsme byli ve šplhu, 

přespolním běhu a olympijském víceboji. Naši učitelé tělesné výchovy s dětmi podnikají 

vyjížďky na kole, učí je bruslit, lyžovat, běhat, jezdíme plavat do bazénu, zkrátka pěstujeme 

v dětech kladný vztah ke sportu. Vyvrcholením letošní výzvy Challenge Polnička bylo, HÝBEJ SE 

a POMÁHEJ. Na úterý 11. 6. jsme připravili tzv. Zdravotní klauniádu – sportovně charitativní 

projekt, jehož cílem bylo na základě uběhnutých koleček na školní zahradě získat finanční 

prostředky pro organizaci Zdravotní klaun, jejíž členové přináší radost, humor a naději dětem, 

které se musí léčit v nemocnicích. Celkovou získanou částku zatím nevíme, ale jisté je, že 

přispěli startující vhozením symbolické dvacetikoruny do zapečetěné pokladničky, další 

zájemci prostřednictvím QR kódu a sponzor akce žďárská firma DEL poskytla dalších 20Kč za 

každé uběhnuté kolečko navíc. Doktor Miloň Milý, jeden ze zhruba stovky zdravotních klaunů 

působících v České republice, nám přijel na závěr poděkovat a převzít symbolický šek na 



16 560 Kč od sponzora. Bylo velmi milé, že se akce zúčastnili i rodiče našich žáků, senioři  

i zaměstnanci firem z obce a okolí. Za účast i finanční příspěvky všem srdečně děkujeme! 

Poděkování na konci školního roku 2023/24 patří všem zaměstnancům školy za jejich aktivní 

práci, splehlivost, týmovost a vzájemnou podporu, všem rodičům za jejich zájem a spolupráci, 

sdružení SRPDŠ a školské radě za jejich partnerství se školou a zřizovateli školy obci Polnička 

za to, že školu vnímá jako svou prioritu a nešetří energií ani finančními prostředky k jejímu 

rozvoji.  

Děkujeme a všem přejeme krásné léto! 

Romana Chlubnová 

 


